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Με τις απεργιακές συγκεντρώσεις της 6ης Μάη ξεκίνησε το τριήμερο ενάντια στο αντιασφαλιστικό
νομοσχέδιο-σφαγείο που θέλει να ψηφίσει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

Στην Αθήνα, χιλιάδες διαδηλωτές έκλεισαν το κέντρο για πολλές ώρες με συγκεντρώσεις και πορείες.
Νωρίτερα είχαν πραγματοποιηθεί απεργιακές φρουρές και μπλόκα σε επιχειρήσεις, τράπεζες και άλλους
χώρους δουλειάς.

Η «Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων για συντονισμό» πραγματοποίησε συγκέντρωση στα Χαυτεία
στις 12.00. Λίγο νωρίτερα είχαν ξεκινήσει τα μπλοκ της απεργιακής συγκέντρωσης του ΠΑΜΕ από την
Ομόνοια, τα οποία μέσω οδού Πανεπιστημίου κατευθύνθηκαν προς Σύνταγμα.

Η διαδήλωση των Πρωτοβάθμιων Σωματείων από τα Χαυτεία ξεκίνησε στις 12.30 μ.μ. με κατεύθυνση το
Σύνταγμα. Στην κεφαλή το πανό της «Πρωτοβουλίας Πρωτοβάθμιων Σωματείων» και αμέσως μετά ο
Σύλλογος εκπαιδευτικών «Αριστοτέλης». Ακολουθούσαν μια σειρά σωματεία όπως το ΣΕΛΜΑ-ΜΕΤΡΟ, το
σωματείο της Vodafone, της Wind, η Ε΄ ΕΛΜΕ, το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών, ο ΣΕΦΚ, ο Σύλλογος
Υπαλλήλων Βιβλίου-Χάρτου, κ.α. Με πανό στη συγκέντρωση και η κίνηση “Attack στην ανεργία και την
επισφάλεια” η εργατική κίνηση στον επισιτισμό-τουρισμό “Λάντζα”, η κίνηση εργαζομένων στην Εθνική
Τράπεζα “Πρόταση Προοπτικής”, κ.α. Πιο πίσω η ΟΚΔΕ, η ΑΠ Ροσινάντε, η Ομοσπονδία Βάσης, το ΕΕΚ.

Η ΓΣΕΕ δεν πραγματοποίησε καμία συγκέντρωση και δεν εμφανίστηκε πουθενά, ενώ δεν καλεί ούτε
αύριο-2η μέρα της 48ωρης απεργίας- σε απεργιακή συγκέντρωση, αλλά μόνο την Κυριακή το πρωί σε
πρωτομαγιάτικη φιέστα της στην Κλαυθμώνος.

Η ΑΔΕΔΥ πραγματοποίησε συγκέντρωση χωρίς καμία μαζικότητα και χωρίς σωματεία, εκτός από κάποια
ελάχιστα άμαζα μπλοκ ομοσπονδιών (ΟΛΜΕ και ΠΟΕΔΗΝ).

Για το Σάββατο και την Κυριακή η Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων καλεί:

Το Σάββατο 7 Μάη το πρωί διοργανώνει μαζικές εξορμήσεις και δράσεις σε όλες τις γειτονιές της



Αθήνας, με μαζικό κάλεσμα στους εργαζόμενους να μπουν στη μάχη. Το Σάββατο στις 6.00 μ.μ. καλεί σε
Συγκέντρωση στο Σύνταγμα τα συνδικάτα και σωματεία, όλες τις συλλογικότητες του Αγώνα.

Την Κυριακή 8 Μάη καλεί σε μαζική συμμετοχή στην απεργιακή συγκέντρωση των εργαζομένων στο
εμπόριο και τα απεργιακά μπλόκα, στις 10.00 π.μ. στην αρχή της Ερμού-Σύνταγμα και ολοήμερες
απεργιακές δράσεις με κατάληξη στο Σύνταγμα το απόγευμα (στις 6μμ) και μαζικό Συλλαλητήριο ενάντια
στην ψήφιση του ασφαλιστικού-φορολογικού εκτρώματος (ψηφίζεται την Κυριακή το βράδυ στη Βουλή).


